

人体舒适度指数 0级



人体感觉舒适,最可接受。

紫外线指数 3级



紫外线照射强度中等,需注意。

感冒指数 5级



极易感冒,特别注意采取好防范措施。

雨天追尾多 陋习更添堵

想要道路畅通,请您文明开车慢慢行

星期一早高峰,又逢大雨,昨天的南京城有点堵。但记者调查发现,堵车的原因除了车辆本身比较多之外,还有一些人为因素在里面,如一些司机开车时不守法,喜欢随意变道,导致碰撞事故频频,给原本拥堵的道路雪上加霜。

多个路段发生追尾

双桥门立交、通济门隧道、中央门高架、玄武大道……

昨天上午的早高峰时间段,南京多个路段发生追尾事故。“雨天路滑是主要原因,但也和一些司机不文明的驾驶行为有关。”执勤的交警分析说。

最典型的是中央门高架下桥口发生的三车追尾事故。昨天上午9点多,正是上班的早高峰期间,由于黄家圩路封闭施工,许多车辆从和燕路绕道中央路通行,加上路中间竖起的龙门架,导致中央路白官大酒店门口这一段路很不好走。就在许多司机由南向北缓慢通行的时候,一辆轿车突然变道,后面的车来不及刹车,碰到了变道车辆的右后侧,这时,后面又有一辆车来不及刹车,撞到了第二辆车的尾部。

事故并不严重,但三辆碰撞的车辆却占据了近两股车道,其它车辆只能在剩下的一股车道里行驶,所有的车一下子堵住了。好在附近有四个交警正在指挥交通,立即赶过去排除了事故现场,10分钟后,交通恢复正常。

隧道堵车是因为车辆抛锚

昨天上午,双桥门互通立交上一共发生了7起碰撞事故,“大多是由于乱变道造成的。”执勤的三大队交警告诉记者,昨天下雨,他们6点多就已经来到立交桥面执勤,比平时提前了至少半个小时上班,因为根据经验,一到下雨天,由于桥面湿滑,碰撞事故会相对多一些。

昨天上午8点多,一辆货车在玄武湖隧道进城方向抛锚,导致玄武湖隧道拥堵。交警快速赶到现场,及时撤出了故障车辆。“在隧道里开车非常有讲究。”交警建议在隧道里一定要减缓速度,特别是对于一些不熟悉路况的司机来说,因为出玄武湖隧道就有两股匝道,一个是到中央路

的,一个是进入模范马路隧道到达城西干道的,有许多司机由于不认路会在这两个匝道口频繁变道,导致碰撞事故发生。

女子欲轻生致大桥拥堵

周一的早高峰,对于南京长江大桥来说,一直是一个不小的考验,昨天进出城方向的车都很多。九大队交警在6点多就赶到了桥面指挥疏导交通。副大队长王成告诉记者,7:10左右,在交警的指挥下,桥面上的交通非常有序,突然,他感到进城方向的车辆走不动了,“会不会发生了车祸?”

王成步行往桥中间赶,突然看见一名女子趴在桥栏杆上,有跳桥自杀的可能,许多过路的司机纷纷减速观看,一些司机甚至把车停靠在边上,想过去劝导这名自杀者。大桥因此开始拥堵起来。

王成一边配合着特巡警做这名女子的思想工作,一边指挥交通。经过民警半个小时的劝说后,她的情绪终于平稳了,主动坐到了警车里,大桥的交通也恢复正常。

医院门口的路也很不好走

中山东路、广州路等路段昨天车辆排队现象仍很严重,主要原因是进出医院的车太多。

昨天上午8点,记者来到南京军区总医院门口,中山东路的车辆已经排起了长龙,从龙蟠中路路口一直向东绵延,排到了明故宫。在军区总医院的门口,车辆特别多,都在等着进车库,一些车辆甚至开到了慢车道上,让骑车的人都无法走了。

而许多行人还在添乱,“明明有地下通道,但有些人偏不走,要横穿马路。”一个执勤的辅警告诉记者。

广州路的儿童医院也有类似的情况,昨天记者发现,在上午10点的时候,车辆还从广州路排到了中山路,影响到了南北主干道的通行。快报记者 朱俊俊 文/摄



拥堵的军总门前



广州路太堵,公交车都开上了慢车道

»相关新闻

玄武大道七车追尾

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天上午8点多,玄武大道长途东站附近,多辆小车在雨中追尾,所幸没有人员伤亡。

昨天上午,雨点突然从空中落下,给行驶的车辆带来了麻烦。在玄武大道高架由东向西的车道上,多辆轿车发生追尾。据事故的目击者徐先生称,追尾后,后面高架上的车辆出现积压。

交警一大队的李警官称,

当时追尾的有7辆轿车,据了解,追尾原因是前面的车辆突然采取制动措施,由于雨天路滑,后面的车辆没有保持足够的安全距离,事故便发生了。所幸雨中车速不是太快,车辆的损坏情况相对较轻,交通很快恢复了正常。

警官提醒,马上就要进入雨季了,雨天道路湿滑,驾驶员一定要注意谨慎驾驶,保持车距,避免发生不必要的事故。

(徐先生线索费 50 元)

持续阴雨,青菜西红柿价格有点小涨

市商贸局表示,总体菜价不会有太大波动,供应没问题



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带来什么样的菜、菜谱?欢迎你来跟老夏聊聊。
热线:13390913303

近日的菜价比前段时间降了不少,但这两天阴雨绵绵,一些菜场中个别品种又开始小幅回升,这让不少市民担心起来。市商贸局副局长周益彬表示,几十毫米的大雨,对南京地产菜几乎没有影响,南京市场蔬菜供应没问题。

个别品种价格小幅上扬

“下雨,菜价要跳一跳;如果下雪,菜价就要蹿一蹿了。”天气对菜价影响很大,这是市民杨女士的看法。的确,进入5月份以来,由于天气晴好,本地菜大量上市,很多菜价降了不少,但是这一下雨,有的菜价马上就“变脸”了。菜贩徐老板每天都要到江宁众彩进货,他告诉记者,因为这几天天气不好,六合的矮脚黄青菜的批发价从0.7元/斤涨到了0.9元/斤,山东寿光的西红柿几天还只有1.3元/斤,昨天涨到了1.5元~1.6元/斤。

不过,也有一些菜场的菜价总体变化不大,比较便宜。如科巷菜场,土豆最低1.5元/斤,最

高2.8元/斤,上海青最低0.7元/斤,最高1元/斤。

菜价不会有太大波动

有市民认为,菜贩是希望菜价越高越好,其实恰恰相反。菜贩们表示,因为进价高,零售价必然跟着高,而价格高了菜就难卖,所以他们也希望菜价平稳。“如果持续下两三天雨,菜价肯定不一样了。”徐老板说,大多在大棚内生长的蔬菜还好些,但是露天种植的菜,像青菜等,下雨对这些菜的上市量影响是最直接的。香铺营菜场的一位摊主表示,菜少了,自然价格就高了。

不过江宁众彩物流中心办公室主任沈家安昨天表示,如果继续下雨,菜价也不会有太大波动,

即使有波动,也仅限个别品种。

蔬菜市场供应影响不大

据气象台预报,最近还会有雨,那么往后能否保证蔬菜的市场供应呢?

南京市商贸局副局长周益彬表示,即使100毫米以上的大雨,影响都不会太大,如果是200毫米的大暴雨肯定会有影响,但下200毫米以上大暴雨的可能性很小,因为还没到时候,所以市民不必惊慌。

快报记者 夏天 陈英

»空气指数

关注我们的呼吸质量

雨后空气变清新

快报讯(记者 安莹)近日,受雨湿天气影响,南京空气质量大幅转良。尤其是昨天,一天的阴雨之后,全市空气污染指数大幅下降,开始进入近期最佳状态。从空气污染物来看,大部分地区空气首要污染仍为可吸入颗粒物。环保专家预计,如果近日继续阴雨天气,南京空气质量还将持续清新。

干燥的天气加上城区的大量施工,南京城的空气一直处于敏感期。市民对雨水的期盼心理“暴涨”,所以说最近几天的雨成了人们期盼已久的“甘露”。虽说呛人的灰尘被雨水洗刷得干干净净,但是开车的朋友难免还会抱怨“泥雨”脏了自己的爱车。

昨天,南京全市的空气指数是59,也达到了5月以来的最佳水准,全市9个国控点全部为良好,其中玄武湖为52,这一数字更是接近了优秀空气。预计,今天南京空气质量依旧不错,可吸入颗粒物污染分指数范围51~71,二氧化硫污染分指数范围8~28,二氧化氮污染分指数范围8~28。

»门诊故事

一切和我们的健康相关

湿热来袭 办公室瞌睡虫多了

快报讯(记者 刘峻)天气突然湿热起来,一些市民在办公室坐得久了,额头上就汗津津的。与此同时,记者在南京各大写字楼采访时发现,办公室里的“瞌睡虫”也变多了。

从事IT行业的小何,最近工作效率超低,一到办公室就觉得两眼发花、头昏脑涨,工作一会儿就困得眼睛都睁不开。情急之下,小何来到南京市中西医结合医院中医科就诊。该院中医科主任王东旭介绍说,从中医角度看,小何的症状主要是由于湿热袭入体内,损耗体力,使其产生倦怠、食欲差、气短、心悸等症状。

王东旭介绍,进入5月份以来,南京的降雨和高温天气交替出现,空气湿度相对较大。最近不少来该科就诊的患者都说,不管睡了多久,第二天还是头昏脑涨、哈欠连天,有的患者甚至出现了健忘的症状。其实,这主要是身体受到“湿热”侵袭的典型症状。在雨多的季节,外湿与内湿相合,易导致人体湿邪发作,从而产生一系列不适。尤其是那些体质虚弱、脾胃功能欠佳者,表现更为明显,主要症状就是精神萎靡、倦怠乏力、头晕嗜卧、微热心烦、食欲不振、大便溏薄等。

专家提醒,天气湿热,人体原本就要出汗解热,所以,在饮水足够的前提下,可适当运动,让体内的水分正常排出。湿热易伤耗津气,可适当食用解暑的食物,如可用冬瓜、绿豆等煲水饮用,也可适当吃西瓜,或选用西洋参等煲汤以益气生津。



你的心情会受天气影响吗?你的生活是否会因天气而改变吗?开心的,不开心的,欢迎一起来聊聊。每周我们都会评出一个最积极参与奖,30元话费等你拿!

互动通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到djqstq@hotmail.com
(请注明“天气”,留下真实姓名)

我喜欢这下着雨的天气

读者李强:下雨了,心情也慢慢滋润起来。记不清从什么时候起,自己开始喜欢上了下雨的天气。雨点,把希望和爱意洒给了大地,大地才会有勃勃生机。我喜欢,喜欢这下着雨的天气!